Задачі з логічним навантаженням
	№ задачі
	Математична модель задачі

	186
	1-ий розв’язок:  1)75-56=19 - друге число; 2)19-11=8 – перше число, якщо воно менше за друге;

                             3)56-8=48 – третє число.

2-ий розв’язок:  1)75-56=19 - друге число; 2)19+11=30 – перше число, якщо воно більше за друге;

                            3)56-30=26 – третє число.

	204
	123-4-5-6-7+8-9=100

	244
	(2·3+4):5=2

	286
	                   1)10+14=24(грн) – вартість трьох м’ячів;
                   2)24:3=8(грн) – ціна м’яча;

        3)8·5=40(грн) – вартість п’яти м’ячів;

        4)40+10=50(грн) – виділили грошей.

                                                            3)8·8=64(грн) -  вартість восьми  м’ячів;

                                                            4)64-14=50(грн) – виділили грошей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

	319
	


10грн





14грн





10грн








